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[IlpumeHsseM HOBble 3HaHUA
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B wKone CnopTt3an
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CyTKum -
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5)5+48+4+2=19(4.)-Aena |

6)24-19=5(4.)—-CB AaH




[IlpumeHsieM HOBbIe 3HaHUA
4 h

CKONbKO
7 [60 10 * 7 = 42(MI/IH.)]
MUHYT Bﬁqaca?

\_ Y,
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CKONbKO 5 [60 112 *5= 25(MI/IH.)]
MUHYT B — yaca?

\_ 4
4 )

C
HONBKS [7 .7 * 3 = 3(cyT.)

CYTOK B Heaenn?
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[TlpuMmeHsaemM HOBble 3HaHUA

4 N
CKONbKO
CYTOK BZ BUCOKOCHOrO roaa’?
\_ y
6 *5=
T.)
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CKonbKo
2 [12 . 3 * 2 =8(mec.)
mecAaues B —roaa?
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a) Or poma po wkonsi — 900 m. CkonbKO BpemeHM 3aMMET pgopora B

LKONY, ecnu -1% 3TOro paccroaHmMa wuatTM co ckopoctbto 90 mM/MuH, a

OCTaBlIytOCA 4acTe — co ckopocTeto 70 m/muH?
Y t S
90M/MUH ?
?
70M/MUH ? ?

4 N

1) 900 : 10 * 3 =270(m) - = nyrn
2) 900 — 270 = 630(M) — oCTaTOK MyTHU
3) 270 :90 = 3(MuH) — co v 90m/MuH

4) 630 : 70 =9(mun) — co v 70M/Mun
5) 3+9=12(MuH) — BpeMs 10 MIKOJIbI

N




B) 3a —l— BPEeMEHH, HeobXxOoaMMOoro Ha [oOpory B LUKOMY, MOMHO BCMOMHMTL
3apaHHOe Ha [OM CTUXOTBOPEHME, a B OCTaBLUEEeCH BPEMS MOBTOPMTS.
CKONbKO pas MOMHO MNOBTOPUTL CTUXOTBOPEHUE, E€CNM KaXKable [OBe MUHYTbI

NOBTOPSTb ero oguH pas?

12MUHYT

4 )
1) 12 :6=2(MHH) — BEIyYHUTH

2) 12 -2 =10(MHH) — IOBTOPUTH
3) 10:2=35(pa3)
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